

# 130元骑车游世界

## 两名中国车手抵达布达佩斯,走完全程还需两年

当地时间4日晚,正在骑自行车环游世界的两名中国车手赖立坤和张慧抵达匈牙利首都布达佩斯,这是赖立坤骑车抵达的第46个国家,是张慧骑车到的第23个国家。



赖立坤和张慧在骑车环游世界的路上

### 他带着130元就出发游世界了

赖立坤说,骑车环游世界是他从小梦想。2009年11月28日,他一个人带着130元人民币从广东顺德出发,准备骑自行车走完亚洲、欧洲、非洲、大洋洲、南美洲和北美洲,环绕地球一周。

“中国是一个大国,目前我们还没有人骑自行车绕地球一周。我的梦想是创造吉尼斯世界纪录,而且要比其他人更加艰难。”赖立坤侃侃而谈。

在赖立坤眼里,他要创造的世界纪录之所以更加艰难,一是他只带130元人民币出发,相当于“不带钱”;二是不懂外语;三是在环游世界的过程中,除宣传环保外,还定下了做100次慈善活动的目标。

### 4年多后有人加入了他的行列

受赖立坤环游世界的影响,就读于北京体育大学的女生张慧于去年1月1日加入,随赖立坤一起骑车环游世界。“我爱好体育运动,喜欢大自然,我有这个梦想,但一直没有找到‘窗口’。他有过4年的环球经验,各方面都比较成熟,我才会加入。”

张慧说,骑车环游世界能学到很多书本上没有的东西,常常是早晨不知道下午会发生什么。

她笑言,已经记不起来哭过几次了。“一路上,有好多外国人问我们是不是日本人或韩国人,我赶紧回答不是,是中国人。”她自豪地说。

### 骑行路上已经进行31次慈善捐款

赖立坤说,许多人对他们骑车环游世界不理解,他们心里有很多委屈。“但确实有很多人站出来帮助我们,所以这个功劳不是我们两个人的,是大家的。”

他们觉得,骑车环游世界就如同爱心接力。一路上有许多人请他们吃饭,请他们住宿,给他们捐款,他们把节省下来的钱做慈善,迄今已经进行31次慈善捐款,帮助过白血病儿童、贫困学生、老人、孤儿和灾区民众等。

骑自行车环球旅行,风餐露宿是家常便饭,个中辛苦更是常人难以想象。因护照到期、办理签证等原因,赖立坤回国三次,张慧也回国两次。赖立坤说,签证还不能办得太早,否则就失效了,有时为了一个签证就得等10来天。

### 最难忘的是陌生人给予的帮助

那么,骑行至今,最让他们难忘的事情是什么呢?

赖立坤说:“难忘的事情说不完,在张慧没有加入之前,我因饥饿和体力消耗过大昏迷过五次,每次都是陌生人把我救起来。被

人打劫过四次;在西伯利亚被狼追了两次;在撒哈拉大沙漠迷路,晚上11点多,我坐在那里等,拿出荧光棒摇,偏偏有朵鬼火向我飘过来,鬼火我也不怕,但到了一定距离后发现一朵变成了两朵,我才明白是汽车,不知从哪儿来的劲,我拼命地冲过去大喊大叫,结果这辆汽车把我救了。”

张慧说:“有很多印象比较深的事情,现在回想起来,最难忘的不是遇到各种各样的困难,而是陌生人在你需要的时候给予的帮助。”她讲起一件事:从哥本哈根乘坐邮轮去奥斯陆,船上工作人员知道他们的情况后掏钱给他们买船票,船靠岸后,一名在船上工作的瑞典人知道他们还要去瑞典,于是返回办公室取了300瑞典克朗送给他们。

赖立坤说,匈牙利福建同乡会执行会长陈雷获悉他们的行程后提前与他们微信联络,并和几名华人给他们接风洗尘,安排住宿。当地一家饭店的方老板欢迎他们随时到饭店吃饭,不用付款。1972年出生的赖立坤目前尚未成家。“环游世界随时会死人的,万一我死掉了呢,这不是害了人家?我是一个负责任的男人。”他说。

两名车手结束匈牙利的行程之后,将赴斯洛文尼亚、希腊、意大利和瑞士等申根国继续旅程,之后再赴非申根国。赖立坤说,环游世界的路线是他定的,要把这条路线走完还需要两年。

据新华社

## 印尼法院否决澳毒贩上诉

### 澳救援团队此前呼吁赦免遭拒

印尼国家行政法院于当地时间6日驳回了澳大利亚毒贩安德鲁·占和穆兰·苏库马朗针对印尼总统拒绝给予他们特赦而提起的上诉。在失去了最后一线生机之后,针对他们的死刑执行将随时执行。安德鲁·占和苏库马朗2006年因企图走私海洛因至印尼境外而被判处死刑。



4月6日,印度尼西亚法院否决了两名澳大利亚毒贩安德鲁·占和穆兰·苏库马朗的特赦上诉案

### 最后一线生机破灭

印度尼西亚最高检察官的一名发言人当天表示,这一结果说明“他们已经完成了法律程序中应有的一切可能”。也就是说,如果没有最后一刻的外交或政治变故,二人随时可能被行刑队执行枪决。

印尼总检察长H·M·帕拉斯蒂奥在判决后告诉媒体,他们的死刑将很快执行,因为这些死刑犯最后的上诉已经全部完成,而且失败,“不会再有任何的法庭审讯,也不会有更多延迟”。“这是他们想推迟刑罚的方法,是在玩弄法律,”他说,“对我来说,(此案)已经结束。”有媒体披露称,印尼司法当局正在选择日子,对包括这两人在内的10名犯人一起执行死刑。

此前,两名被判死刑的澳大利亚毒贩因为印尼总统拒绝考虑给予他们特赦而提出了最后的上诉,但这一上诉最终也被驳回。

### 澳愿承担改判费用仍遭拒

在今年3月初,他们两人已被从巴厘岛监狱移至位于中爪哇的努萨安邦岛,等候最后的处决决定。不过,澳大利亚政府并没有放弃,而是持续不断努力,希望能够成功营救这两人。包括澳大利亚历任总理在内的救援团队还再

一次发表联合声明,呼吁印尼政府赦免死罪,澳大利亚政府甚至承诺负担两名死囚改判无期徒刑终身监禁的一切费用,然而这一请求仍然遭到印尼政府的断然拒绝。

澳大利亚外交部长毕晓普6日在一份声明中说,澳政府对印尼法院的判决感到“失望”,也表示将继续帮助推进争取印尼总统特赦的“宽大处理”。

### 律师表示不会放弃

代表两名澳大利亚毒贩的律师表示,他们仍将“继续法律上的努力”,绝不会放弃,直至两人被行刑前的最后一刻。而两名死刑犯也宣称自己已经洗心革面,因此应该获得宽恕。两名毒贩的律师伦纳德·阿拉潘告诉媒体,当天的听证会并没有关于总统特赦的任何解释,因此他还将向宪法法庭提交申诉,以上诉到底。

与此同时,尽管印度尼西亚媒体分析认为,死刑可能很快执行,但印尼政府近日却表示,最后执行的日期目前还没有确定,这一最新动态似乎又给了营救他们的团队一线希望。而与安德鲁·占和穆兰·苏库马朗一同被处死的还有8名犯人,他们中大多数是外国人,其中至少还有4人也提出了类似的上诉。综合

# 买百家湖豪宅 送三亚海景房

水晶蓝湾帮你圆梦“住在湖边,闲在海边”

“住在湖边,闲在海边”是无数成功人士追求的理想生活方式!近日,素有江宁品质标杆楼盘之称的水晶蓝湾推出“候鸟计划”:买240㎡湖景总统套房,即可免费获赠三亚中心海景房,高端置业者的春天真的来了!



京楼市投下一枚重磅炸弹。

连日来,案场接到客户的咨询电话无数:“活动什么时候开始?”、“真的是送海景房?不会是什么噱头吧?”、“看房需要预约吗?”为此,案场销售负责人介绍到,本次活动是针对南楼7套大宅产品推出的,货真价实买房送房,客户只要成功认购南楼大宅房源,即可免费获赠三亚凤凰水城海景房。但案场负责人同时指出:“只有7套房源参加此活动,想购买的客户请抓紧时间。”

### 百家湖精装大宅 精英生活一步到位

水晶蓝湾约240㎡奢装豪宅,

享受超5000元/㎡的精装价值,房间内双面全景玻璃幕墙,推窗即享千亩百家湖,无遮挡视野近距离观赏天然赋予的珍稀美景。与此同时,45家世界500强企业,1206家外企及办事机构驻扎于百家湖四周;凤凰台城市公园连湖铺陈;金鹰国际、百家湖1912两大顶级精英消费商业组团毗邻,组成了百家湖一站式高端生活圈,让常住于此的您,充分感受精英生活理念。

为匹配业主圈层交流的需要,水晶蓝湾更斥资亿元打造约4000㎡酒店配套,融汇健身会所、

豪华SPA会所、豪华恒温泳池等高端设施,给您一步到位的高端生活体验。



**销售信息:**  
240㎡湖景豪宅,绝版现房,实景呈现  
即刻购买可免费获赠三亚海景房一套  
**贵宾热线:52120000**

仅限7席!  
三亚海景房免费送  
纵观南京楼市,买房送物业

费、买房送车位比比皆是,但真正买房送房的活动中所未有,水晶蓝湾此次推出“候鸟计划”,无疑为南